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BESTE MENSEN 
 
Hierbij de veilinglijst voor de 223e veiling. 
 

Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 

en wel op 6 september. Aanvang veiling ca. 14.00 uur.  
 
Deze veiling is zo’n 311 kavels groot en voor een ieder is er wel wat tee vinden denk ik. 
 
Bijzonderheden deze veiling 
Deze keer weer een extra serie pakkeporto’s  en heeel veeel brieven gerelateerd aan 
Groenland. Verder nogal wat accessoires, dus U kunt uw voorraad weer aanvullen. Verder 
Noorwegen, de nummers 1-4, en dat is lang geleden. Kortom, kijk vooral de brieven door, 
ook als U niet Groenland verzameld, deze zijn altijd leuk! 
 
Meer afbeeldingen? 
Voor diegenen welke niet naar de veiling kunnen komen, mocht U een scan van een 
bepaald nummer willen hebben, stuur dan even een mailtje naar onderstaand email adres 
 
Literatuur 
Ter herinnering, literatuur staat tegenwoordig op onze site. Indien U belangstelling hebt 
voor bepaalde boeken, neem dan even contact op met mij of met Henk Burgman. Deze 
sectie is de afgelopen weken online enorm uitgebreid! 
 
Naverkoop 
Na het einde van de veiling is er ongeveer 10 MINUTEN naverkoop. Dit om het afrekenen 
niet te lang op te houden!! Waarna ± 15 minuten de rekenmeesters de tijd krijgen om de 
rekeningen op te maken. 

 
Opbrengstlijst en naverkoop online 
Op de website wordt een lijst met onverkochte kavels geplaatst om de thuisblijvers en 
spijtoptanten de gelegenheid te geven nog iets te kopen. 
 
Volgende veiling 
De volgende veiling zal gehouden worden op de volgende bijeenkomst  
van de verenigingen die is gepland op  13 december 2025. Ten slotte, een veiling kan niet 
zonder U steun, dus spit eens door Uw verzamelingen en kijk wat eens wat U kwijt wilt! 
 
Rutger van Veenendaal 
nfvsveilingen@gmail.com 
06-23442731 
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Plaats van de veiling 
 

Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 

en wel op 8 maart 2025. Aanvang veiling ca. 14.00 uur. 
 

 
Omschrijving van de kavels 
PF = Postfris, PL = ongebruikt/met plakker, NG = "Nieuwe gom" = Nagegomd, ZG = Zonder Gom, GB=Gebruikt, V.I. = 
Volgens Inzender. 
De kavels zijn van prima kwaliteit tenzij anders vermeld.  
De nummering is op basis van de Facit catalogus, tenzij anders vermeld. 
Cat. w. is (tenzij anders aangegeven) in Zweedse (Facit) kroon en de inzet in Nederlandse EURI.  
 
 Inzendvoorwaarden 
Ingezonden kan worden alles wat verzamelwaardig is op het gebied van postzegels, poststukken, brieven e.d. 
betrekking hebbend op het verzamelgebied van de NFV Skandinavië. Boeken en verzamelingen kunnen ook op de 
samenkomst worden meegebracht. Indien voorzien van de naam van de eigenaar, omschrijving en inzetprijs worden 
deze kavels op een speciaal bestemde tafel uitgestald. Neemt u wel even contact op met de veilingmeester. 
Aansluitend aan de veiling van de andere kavels worden de boeken en verzamelingen geveild. De onverkochte 
boeken en verzamelingen dienen de eigenaren weer mee naar huis te nemen. De kosten voor de inzenders bedragen 
10% van de opbrengstprijs en de eventuele retourkosten van de niet verkochte kavels.  
 
Indeling en verkaveling geschieden naar het inzicht van de veilingmeester. Eventuele wensen kunnen aan de 
veilingmeester kenbaar gemaakt worden. De kavels worden voor de 2e maal ingezet voor ± min 15% en voor de 3e 
maal ± min 25% van de voorgaande inzet. De afrekening geschiedt ca 5 weken na de veiling. 
 
Verkoopvoorwaarden 
De verkoop geschiedt op rekening met 10% opgeld en € 0,25 tafelgeld voor ieder aangekocht kavel en eventuele 
portokosten. Het bedrag inclusief portokosten moet binnen 10 kalenderdagen worden betaald. Aan kopers die zich 
niet houden aan deze verplichting worden de aangekochte kavels voortaan toegezonden nadat betaling heeft plaats 
gevonden. Kleine bedragen kunnen contant worden betaald. De veiling geschiedt tot € 10 met een verhoging van € 
0,50 - van € 10 tot € 50 met € 1 - van € 50 tot € 100 met € 2 - van € 100 tot € 200 met € 5 - daarboven telkens met € 
10. Bij gelijkluidende biedingen heeft het eerste bod voorrang. 
 
De veilingmeester onderzoekt eventuele reclames indien en voor zover de betreffende kavels binnen 7 dagen na 
ontvangst, voorzien van ter zake doend commentaar, zijn teruggezonden. Alle kavels worden aan de 
hoogstbiedende toegewezen. Bestaat er twijfel tussen twee of meer biedingen, dan zal naar het oordeel van de 
veiling meester dit kavel al of niet weer in veiling worden gebracht. Fotokopieën van kavels kunnen tegen een 
vergoeding van euro 0,25 per stuk plus de portokosten worden aangevraagd. 
 
Kavels met een totale waarde van € 50,00 of meer, die opgestuurd moeten worden, zullen aangetekend verzonden 
worden. Op verzoek van de koper kan een zending ook verzekerd verstuurd worden. Dit moet schriftelijk (of per e-
mail) bij de veilingmeester bekend worden gemaakt. De kosten voor aangetekend en met eventuele aangegeven 
waarde zullen aan de koper worden doorberekend. Indien dit niet gewenst is dan moet de inzender dit schriftelijk 
bekendmaken bij de veilingmeester. Het risico van alle door ons verzonden zendingen, ook de 
aangetekende/verzekerde zendingen, zowel voor koper als verkoper, is te allen tijde voor de geadresseerde. 
 
"Door deelname aan de veiling, in welke hoedanigheid dan ook, verklaart u op de hoogte te zijn van het 
veilingreglement en deze als zodanig te accepteren." 
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NFVS Veiling 223, 6 september 2025 

NFVS Veiling 223 

6 september 2025 

Aanvang circa 14.00 uur 

“De Bron” Vogelplein 1 Amersfoort 

 
 

 
   SCHEEPSPOST     

1  Foto  Nr. 106 nette brief naar Grimstad zegel ontwaard met hand 
stempel CHR.A - BERGEN D  29-IX-1908 = 
Scheepsstempel.- 

 nvt  € 2,00 

2  Foto  Mooie frisse Amerikaanse brief verzonden naar Berlijn, 
Duitsland. Blijkbaar was de brief meegegeven aan, of 
geschreven op, een schip dat in Göteborg aan kwam. Daar 
werd het Zweedse Paquebot stempel op de brief geplaatst en 
de Amerikaanse frankering ontwaard met het GÖTEBORG 
AFG. * 1* 16-12-1916 handstempel. Vanuit Göteborg werd de 
brief doorgestuurd naar Berlijn.- 

 nvt  € 5,00 

         

    IJSLAND     

3    Brief gefrankeerd met Fa 242 (2x) en 251 van Reykjavik naar 
Køben- havn 04.05.1945 - Ietwat bedoezeld 

 310  € 2,50 

4    IJsland - Nr. 229 op nette gecensureerde brief van Januari 
1940 naar de USA. Censuurstrook PC. 66 type. Normaal en 
meestal werden de PC. 90 stroken gebruikt. 

 nvt  € 10,00 

5    IJsland - Nr. 231 op nette gecensureerde brief van 6-VI-1940 
naar de USA. Censuurstrook PC. 66 type. Normaal en meestal 
werden de PC. 90 stroken gebruikt. 

 nvt  € 10,00 

6    IJsland - Nr. 245 + 2x 248 op nette brief van -XII-1942 naar de 
USA. Brief is niet gecensureerd!! 

 nvt  € 5,00 

7  Foto  IJsland - Nr. 231 op gecensureerde brief van Vestmanneyar 
11-10-1940. Censuurstrook P.C. 90 type + Nette brief met Nr. 
242 + 251 met roodfrankering als opvulling van het 
ontbrekende porto, van RVK 30-V-19?? Met een ander type 
P.C. 90 sluitstrook. Beide brieven verzonden naar Zweden. 
Zweden was een lastig te bereiken bestemming tijdens de 2e 
WO. 

 nvt  € 30,00 

8    IJsland - 2x Nr. 233 op aangetekende en gecensureerde brief 
van Akureyri 13-4-1944, naar de USA. Censuurstrook met het 
nummer van de censor 6460. 

 nvt  € 15,00 

9    IJsland - 2x Nr. 250 op gecensureerde brief van RVK 15-II-
1943, naar de USA. Censuurstrook met het nummer van de 
censor 7612. 

 nvt  € 7,50 

10    IJsland - 2x Nr. 242 op klein formaat gecensureerd rouwbriefje 
met sluitstrook type P.C. 90. Verzonden van RVK 26-V-1940 
naar de US. Briefje was zwaar ondergefrankeerd maar niet met 
port belast! 

 nvt  € 10,00 

11    FDC - FA 327-329 01.06.1954 - Michel € 60,-  375  € 3,50 

12    Nr. 728/729 + 734/735 in speciaal mapje.-  nvt  BOD 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/222/001.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/223/002.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/223/007.jpg
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13  Foto  Nr. TJ 64-PF, prima zegel, met opdruk "abklatsch" op de a.z..-  200++  € 2,50 

14    Facit Nr. 826/829 = Boekje H 17 gestempeld met RVK 15-10-
1993. 

 200  € 13,00 

15    4 verschillende Internationale Antwoord Coupons 2006- 2007 
2023 2014 

 nvt  € 4,00 

         

    NOORWEGEN     

16  Foto  Nr 1 GB met balk stempel met 11 balkjes en zeer mooi gerand.  1400  € 30,00 

17  Foto  Nr 2 GB met nummer stempel 75 (Federikshald) netjes getand.  1200  € 28,00 

18    Nr 3 GB met stempel Christiania, netjes getand  400  € 8,00 

19    Nr 4 GB met mooi stempel Bergen, nette tanding  140  € 3,00 

20    Nr 5 GB met mooi stempel Christiania, nette tanding  400  € 8,00 

21    Nor - Nr. 34/36-GB, goed/redelijk gecentreerde zegels allen 
met rondstempel. Nr. 35 met perforatiefout! 

 nvt  € 6,50 

22  Foto  Ongefrankeerde aangetekende brief. Portvrijdom brief. Zie 
tekst " portofrit alting lennsmand".- 

 nvt  € 2,50 

23    Noorwegen - Nr. 247/250 op echt gelopen, nette FDC 
aangetekend verstuurd naar Zweden. 

 700  € 4,50 

24  Foto  Noorwegen - Nr. 13 x 266 op echt gelopen, nette FDC 
aangetekend lokaal verstuurd binnen Oslo. Voor deze waarde 
werd er geen officiele FDC en/of FDC stempel uitgegeven. 

 nvt  € 13,00 

25  Foto  Nr. 216 op mooie frisse brief naar Ringsaker, zegel ontwaard 
met hand stempel NORDBANEN A  19-4-1937. Tiemer; 
stempel Nr. 21 = 5 punten.- 

 nvt  € 2,00 

26  Foto  Fa. LM1. 3-delige Geluksbrief ** (Mi. 518 € 180,-)  1200  € 25,00 

27    Prentbriefkaart Noorwegen / Spitsbergen 
IJsschotsen op het strand van Spitsbergen, ongelopen kaart / 
** met stempels Nordkap 25-7-1929 en Spitzbergen 27-1929. 
Duitse kaart vermoedelijk als souvenir afgestempels aan boord 
van een schip met datumstempels met het bereiken van 
genoemde locaties. 

   € 5,00 

28    Noorwegen - Officieële Jaarset 1975.  nvt  BOD 

29    Souvenirkaart "Harstad 100 jaar" - 2004  
 

nvt  € 1,50 

    

  

   

    ZWEDEN     

30    Nr. 7d - GB, mooi fris zegel iets gedecentreerd.-  300  € 1,50 

31  Foto  Nr. 14B, 15 en 16 GB  3 øre, 17 øre en 30 øre alle 3 netjes 
(licht) gestempeld. 

 1590  € 25,00 

32    Nr. 16 GB met superbe (nieuwjaars) stempel: Malmö 1-1-1872  160  € 5,00 

33    Nr. 18a - GB, prima fris zegel, iets zwaar stempel, goed 
gecentreerd .- 

 1300  € 4,00 

34  Foto  Nr. 212, 214, 216, 217, 218, 220, 221, 222, 223, 224 en 225 
GB. UPU: (11 van de 15 waarden waarbij alle betere!) 

 5360  € 125,00 

35  Foto  Nr. 196-207 GB UPU (compleet zonder de 3 hoogste 
waarden). 

 2690  € 75,00 

36    Nr. 202 PL UPU  140  € 3,00 

37    Nr. 205 PL UPU  240  € 6,00 

38    Nr. 207 PL UPU  280  € 7,00 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/223/013.jpg
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39  Foto  Nr. 208-210 PL UPU 1, 2 en 5 Kronen  Topwaarden van de 
serie. 

 3550  € 100,00 

40  Foto  Nr. 211-222 GB UPU (compleet zonder de 3 hoogste waarden)  3780  € 100,00 

41    3x paren Pzb. 267CB + 321CB + 324CB-GB, prima paren .-  1500  € 5,00 

42    2x Facit Nr. 2538-1x met variant leeg glas. Gewoon zegel 
meegeleverd. Leuke variant. 

 nvt  € 6,50 

43    Insteekkaartje met 16 oudere zegels allen met luxe geplaatste 
stempels.- 

 nvt  € 10,00 

44     Insteekkaart met mooie gebruikte set UPU 1924 - totaal 10 
zegels  

 nvt  € 4,50 

45    Gemeenschappelijk Duits/ Zweeds herinneringsblad 
Nobel/Röntgen Michel EB 1/199 

 nvt  BOD 

         

    DENEMARKEN     

46    Nr. 1-ZG in compleet vel van 100. Miniatuur uitgave van???? 
Wie het weet mag het zeggen.- 

 nvt  BOD 

47  Foto  Denemarken - Nr. 2-PL, Ferslew Pl IV d, redelijk zegel met 
twee smalle randen, 1 krap en een aangesneden rand + knipje 
in linker onderhoek. Acceptabel exemplaar. 

 15000  € 30,00 

48  Foto  Nr. 13 11e druk op brief Roeskilde, 4-2-1870, naar Faxe. Zegel 
ontwaard met nummerstempel 38. zegel heeft ook Var. 
Besch. kaderlijn in rechter bovenhoek!- 

 nvt  € 6,50 

49    Nr. 34-GB, goed zegel met nummerstempel 30 - Horsens.-  300+  BOD 

50    Nr. 46-PF, fraai blok van 4 - 1 zegel mist hoektand, gom bruin 
en craquelé.- 

 200  BOD 

51    Denemarken - Nr. 63/68-PL, mooie frisse zegels redelijk/goed 
gecentreerd. 

 1055  € 2,50 

52  Foto  Denemarken - Nr. 69 op binnenlandse ansichtkaart. Zegel 
ontwaard met sterstempel DALBYNEDER. Nevenstempels 
Dalbyneder en Havndal 20-7-1909. Skilling/DAKA geeft als 
vroegst bekende datum 27-9-1909!!! Dit wordt naar aanleiding 
van deze kaart aangepast. Dit is dus nu de vroegst bekende 
gebruiksdatum!!! 

 nvt  € 21,00 

53  Foto  Denemarken - Nr. 70 op ansichtkaart naar België. Zegel 
ontwaard met sterstempel HIRTSHALS. Nevenstempels 
Hjørring 7-10-1908. Skilling/DAKA geeft als vroegst bekende 
datum 24-12-1908!!! Dit wordt naar aanleiding van deze kaart 
aangepast. Dit is dus nu de vroegst bekende gebruiksdatum!!! 

 nvt  € 21,00 

54    Denemarken - Nr. 69/75-PL, mooie frisse zegels redelijk/goed 
gecentreerd met wel hier en daar een bruin vlekje. 

 1365  € 6,00 

55  Foto  Nr. 120-PL, prima zegel.-  3300  € 14,00 

56    Nr. 123-PL, uitstekend zegel goed gecentreerd en zoals 
gewoonlijk met ietwat  gom craquelé.- 

 250  € 1,50 

57    Denemarken - Nr. 131 op binnenlandse ansichtkaart. Zegel 
ontwaard met sterstempel VANG. Nevenstempels Hasle 30-7-
1918. 

 nvt  € 3,50 

58  Foto  Denemarken - Nr. 132SX¹ a+b -PL + GB met 2 oranje/grijs 
nuances + Nr. 137 SX¹ -PF met pappierlas!! 3 lastige 
automaatparen!! 

 2000  € 17,00 

59    Nr. 189-GB, in blok van 4 met siervelrand.-  400  BOD 
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60    Denemarken - Nr. 213/215 + 217-PL, 10 + 25 øre met dunne 
plekjes verder  goede en frisse zegels  

 -1600  BOD 

61    Facit Nr. 227 op briefstukje. Zegel ontwaard met uitgesleoen 
sterstempel LØVEL + neven stempel VIBORG 1-9-1939.- 

 nvt  BOD 

62    Denemarken - Nr. 232a + b-PF = AFA 214B-PF = AFA Type I 
+ 214a-PF = Type II Deens papier! + Nr. 236a-PL = AFA 208A 
+ AFA 208B-PF = Duits en Deens papier! 

 730  € 2,50 

63    Denemarken - Nr. 247 in hoekblok van 4, met velrand nr. 401-I 
op redelijke brief » USA + Brief met Nr. 251 met velrand nr. 
389-Z. Dit zie je niet veel. 

 nvt  € 8,50 

64    Denemarken - Nr. 249 op Nieuwjaarskaart. Zegel met Variant 
"Spitse wenkbrauw = AFA 189x. 

 250  € 2,00 

65    Nr. 261-PF, uitstekend zegel met hoek velranden.-  200++  BOD 

66    Nr. 425b-GB in luxe blok van 25 met velrand nummer L 125.-  nvt  BOD 

67    Nr. 434+35 + 15 øre golflijn zegel op nette, frisse brief van 
KBH / V 21 / 16.4.63 naar Schotland. 16.4.63 = dag van uitgifte 
van 434/435.- 

 nvt  BOD 

68    Facit Nr. 1680 = Blok 107 ongestempeld op briefstukje met 
Perfin NHT.- 

 nvt  € 2,50 

69  Foto  Denemarken - Het speciale HAFNIA 2024 blokje, met Michel 
Nr. 2143 = Block 90-PF, werd alleen tijdens de tentoonstelling 
verkocht! Oplage slechts 5000!! Mist in 90 % van de 
verzamelingen. Staat nog niet in de AFA of FACIT. 

 nvt  € 35,00 

70  Foto  Denemarken - Het speciale HAFNIA 2024 blokje, met Michel 
Nr. 2143 = Block 90-GB, werd alleen tijdens de tentoonstelling 
verkocht! Oplage slechts 5000!! Mist in 90 % van de 
verzamelingen. Staat nog niet in de AFA of FACIT. 

 nvt  € 35,00 

71    Denemarken - Nr. L8-GB goed zegel met Variant "inkeping aan 
de bovenkant van de R" = AFA P7w. 

 nvt  € 1,50 

72    4 poststukken, allen verz. Naar het buitenland en allen met 
verschillende soorten censuur. De kenner onderscheidt het 
verschil!! 

 nvt  € 4,00 

73    Denemarken -Klusje zegels netjes gestempeld onvangen als 
frankering van NORDFRIM.- 

 nvt  € 3,50 

74    Nr. TJ 21-PF, in mooi fris blok van 4.-  1000  € 2,00 

75    Nr. TJ 23-PL/PF, in mooi fris blok van 4.-  700  € 1,50 

76  Foto  Nr. PF 40-PF, in hoekveldeel (druk nummer 1995) van 30 allen 
met Var. Abklatsch staat niet in Facit en AFA. Een lastige 
variant!!.- 

 nvt  € 13,00 

77    Denemarken - 4x Pzb's met verschillende kaftjes c.q. inhoud 
(H45-47) + H17/18, H51 en HS46 . 

 365  € 2,50 

78    Denemarken - Nr. 282 op mooie frisse kaart van de Dansk 
Nordost Grønlands Ekspedition 1938-1939. Met speciaal 
stempel. 

 nvt  € 4,50 

79    Denemarken - Verzameling van 4 blokken van 10 op 
insteekkaart. Allen met velranden en velrandnummers, Dit zijn 
velletjes uit postzegelboekjes. Uiteraard hadden niet alle 
boekjes velletjes zo'n velrandnummer. Dit zijn dus lastige 
dingetjes. 

 nvt  € 4,50 
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80    Denemarken - Insteekkaartje met 7 blokken van 4-PF met 
velranden. Deze blokken komen uit postzegelboekjes. Leuke 
curiosa!! 

 nvt  BOD 

81    Denemarken - Pzb. H 9 = Andersen boekje, mooi fris met iets 
roest op het nietje (wat vrij normaal is). 

 3500  € 17,00 

 82    Nr. 79 - op een zeldzame (1e) reclamekaart (met misdruk) van 
de KORSØR margarine fabriek. Zegel heeft PERFIN T 28 = T 
Rasmussen & Sønner. Zie bijgevoegde informatie. 

 nvt  € 10,00 

83    Denemarken - Nr. 103a + 2x 257 op luchtpostbrief van 
Kopenhagen 5-9-1940, naar de Kapitein van het IJslandse 
schip S/S LAGARFOSS, pal na het uitbreken van de 2e WO 
maar niet gecensureerd. De brief was gestuurd naar de 
postbehandelende tussenpersoon van de rederij. 

 nvt  € 10,00 

84    Prenbriefkaarten scheepspost 
Ongelopen /** prentbriefkaart van de "Freja", S/S, Danske 
Statsbaner. Dampskibet "Freja" voer tussen Kalundborg en 
Århus voor DSB, 1914-1933. In vaste lijnvaart van augustus 
1918 tot 18/7 1931. Het schip werd gebouwd in 1898 voor de 
overtocht van Korsør naar Kiel Gesloopt begin 1934. 

 nvt  € 5,00 

85    Prenbriefkaarten scheepspost 
Gelopen / O prentbriefkaart van Fahrschiff "Deutschland", 
gefrankeerd met Denemarken Fa. 336 Duits scheepsstempel 
met meeuw Fahrshiff "Deutschland" en CDS (12-8-(19)65?) De 
Deutschland was een gecombineerde RoRo- en spoorferry van 
de Duitse spoorwegen (DB) die van 1953 tot 1963 werd 
ingezet op de veerverbinding Großenbrode → Gedser en 
daarna tot 1972 op de Vogelfluglinie (Puttgarden-Rodby). 

 nvt  € 3,00 

         

    FAERÖER      

86  Foto  Faeröer - Nr. DK 46b in paar met handstempels 
TRANGISVAAG .- 

 nvt  € 3,50 

87    Faeröer - Nr. 7-GB goed zegel met wat dik stempel.  650  BOD 

         

    GROENLAND     

88    Groenland - Nr. 38 enkel frankering op minder mooie (vouw) 
brief van JULIANEHAAB 12-3-1957 (?)  naar KBH - 
Denemarken. 

 nvt  € 8,50 

89    Groenland - Uitermate nette ongefrankeerde dienstbrief van 
GODHAVN 2-9-1943 naar Claushavn. 

 nvt  € 5,00 

90  Foto  Groenland - Nette ongefrankeerde lokale brief binnen 
GODTHAAB, 22-10-1942. Brieven en kaarten konden binnen 
Groenland gratis verzonden worden (01-02-1938//30-06-1985). 
Goed tijdsdocument!! 

 nvt  € 21,00 

91  Foto  Groenland - Nr. 5 (2x) op mooie frisse brief naar Århus, DK. 
Zegels ontwaard met het (scheeps) lijnstempel "MESTERS 
VIG"  in blauw afgeslagen (DAKA 62,Kon.01a). Tevens 
datumstempel 27-7-1953 GRØNLANDS POSTKONTOR 
KØBENHAVN K. Goed stuk!! 

 nvt  € 17,00 

92    Groenland - Nr. 6 als enkelfrankering (!) van UMANAK, 18-11-
1948, naar KBH. 

 nvt  € 8,50 
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93  Foto  Groenland -Mooie frisse en goed bewaard gebleven 
ongecensureerde brief naar Astoria, N. Y., USA. De brief is 
gefrankeerd met een US 3  cent zegel met de vrijheidsfakkel 
(Michel 497). Zegel ontwaard met het machine stempel 
"AMERICAN BASE FORCES A.P.O. 809-a - MAR-16-1942 
P.M.". = NARSSARSUAQ Air Base (BW1) zie DAKA GF 6. 
Ooit gekocht bij J. van Dijk voor € 70,-. ( Zie bijgevoegde 
verklaring)!! 

 nvt  € 17,00 

94    Groenland - Nr. 28/31 op SAS FFC SDR. STRØMFJORD - 
KBH - 15-11-1954. 

 nvt  € 2,50 

95    Groenland - Nr. 1 + 3 in blokken van 4 op SAS FFC SDR. 
STRØMFJORD - KBH - 15-11-1954. 

 nvt  € 2,50 

96    Groenland - Nr. 31 in blok van 4 op FFC van de 1e 
helikoptervlucht SDR.STRØMFJORD - Godthåb- 1-6-1965. 

 nvt  € 2,50 

97    Groenland - Ongefrankeerde brief van UPERNAVIK 20-4-
1957. Deze brief is, zonder tussenkomst van de Post, privé 
(vaak per hondenslee) vervoerd en bezorgd. Om begrijpelijke 
redenen zijn er weinig van deze brieven bewaard gebleven. 
Brief met inhoud! 

 nvt  € 8,50 

98    Groenland - Ongefrankeerde dienstbrief van het 
GRØNLANDSE POSTKONTOR  verstuurd naar het koloniale 
bestuur in JAKOBSHAVN.   Brief is gestempeld met het 
speciale stempel voor dienstpost "GRØNLANDSE 
POSTKONTOR 25-JAN-1958 København K". Afgeslagen in 
LILA! 

 nvt  € 8,50 

99    Groenland - Nr. 4, in strip van 5 + 35 op nette brief van 
JULIANEHÅB 30-6-1966 naar KBH. 

 nvt  € 5,00 

100    Groenland - Nr. 6 op nette, frisse brief van JAKOBSHAVN 25-
11-1948 (afgeslagen in BLAUW/LILA) naar KBH. Gezien het 
stuk verstuurd is in november is het bijna zeker dat het per 
SLEEHONDENPOST naar Holsteinsborg vervoerd is!! 

 nvt  € 10,00 

101    Groenland - Nr. 43 enkelfrankering (!) op nette brief van  17-6-
1959 naar DK. 

 nvt  € 3,50 

102    Groenland - Nr. 44 op nette ansichtkaart naar Lemvig, DK. 
Zegel ontwaard met het handstempel van het Groenlandse 
postkantoor in KBH. 

 nvt  € 3,50 

103    Groenland - Nr. 5 op kaart voor de vlucht Grønland - Danmark 
7-XII-1949. Met het rode "Scandinavian Airlines System - 
BLUIE WEST - Groenland" stempel.- 

 nvt  € 3,50 

104    Groenland - DK-Fa. nr. 331 op brief van een student in 
Kopenhagen naar zijn ouders op Groenland. Zegel ontwaard 
met het ronde datumstempel GRØNLANDS STYRELSE 18-12-
1948. Hopelijk waren de Kerstwensen nog op tijd. 

 nvt  € 10,00 

105    Groenland - 3x mooie en frisse First Flight Covers SDR. 
STRØMFJORD - KØBENHAVN 15 november 1954, 
gefrankeerd met Grl. Fa. nr. 7. 

 nvt  € 5,00 

106  Foto  Groenland - DK Nr. 103a 2x + 298 Op brief, verzonden door 
een bemanningslid van Deens schip via het postkantoor 
Købmagersgåde KBH. Zegels ontwaard met het Fra Grønland 
stempel in kastje + handstempel København K 16  14-10-1950. 
Mooi stukje scheepspost historie!! 
 

 nvt  € 20,00 
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107    Groenland - 6x FDC met diverse frankeringen PRØVEN 18-2-
1938. 

 nvt  € 10,00 

108    Groenland - ongefrankeerde dienstpost van het Ministeriet for 
Grønland naar Groenland (ANGMASSALIK Radio). 
Gestempeld met groot paars GRØNLANDS POSTKONTOR 12 
- jun - 1957 København. 

 nvt  € 10,00 

109    Groenland - Nr. 1 3x, 2 en 7 op kaart van DANMARKSHAVN 
27-7-1950 naar KBH en doorgestuurd naar Kolding. Met 
diverse stempels waarbij het GRØNLANDS 
DEPARTEMENTET 4-9-1950 stempel!! 

 nvt  € 5,00 

110    Groenland - Ongefrankeerde brief 14-1-1938 (Portvrijdom tot 
1939) naar PRØVEN. 

 nvt  € 15,00 

111    Denemarken - Nr. 109 in blok van 4 op Aerogram naar 
Godthaab, Groenland. Zegels ontwaard met "Grønlands 
Styrelse 2-5-1949. De afzender vraagt om Info betreffende de 
Amerika zegels. Tevens Groenland - 5x Nr. 2 Type II in 
verticale strip op brief naar DK. 

 nvt  € 5,00 

112    Denemarken - Nr. 96 met Jule zegel van Rundested 23-12-
1933 naar KBH, op ansichtkaart met tekening van 
Scoresbysund, Østgrønland. 

 nvt  BOD 

113  Foto  Groenland - Nr. 5 op speciale kaart voor de Oostenrijkse 
BALLONVLUCHT naar Graz. Echter te laat binnen gekomen 
en alsnog bezorgd per gewone post. Zegel ontwaard met 
handstempel GRØNLANDS SYRELSE 29-V1950. Tevens 
diverse andere stempels. Apart ding!! 

 nvt  € 25,00 

114  Foto  Groenland - Drukwerkbriefje verzonden vanuit Godthavn. 
Gefrankeerd met DK. Nr. 99 + 102 = 7 øre = Deens 
drukwerktarief overig buitenland. Daarnaast werd in Grl het 
paarse stempel KOLONIEN GODHAVN geplaats. Zegels 
werden pas in Denemarken ontwaard bij binnenkomst op het 
Groenlandse postkantoor in KPH met het ovale 
GRØNNLANDS STYRELSE stempel. Van daar werd de brief 
via de reguliere Deense post (Machine stempel 2-nov-1935 
doorgestuurd naar de geadresseerde in Engeland. 

 nvt  € 25,00 

115    Groenland - Nr. 10/18 op nette aangetekende luchtpostbrief 
van IVIGTUT 8-7-1947 naar KBH. 

 nvt  € 15,00 

116    Groenland - Goed bewaard gebleven ( mooi en fris) 
ongefrankeerde brief, verzonden van Scoresbysund 1-8-1957 
via Grønlands Postkontor København K 16-8-1957 naar het 
radio station van  Angmagssalik 29-8-1957. Binnenlandse post 
(binnen Groenland) was portvrij, zelfs als het om welke reden 
dan ook via Kopenhagen werd verstuurd. 

 nvt  € 15,00 

117  Foto  Groenland - Nr. 5 als correcte enkelfrankering van Julianehaab 
6-6-1939 op een uitermate nette en frisse brief naar Finland. 
Post vanuit Groenland, naar Finland, en dan ook nog 
rechtstreeks, is uitermate zeldzaam. Aankomststempel PORI 
15-VII-1939. 

 nvt  € 25,00 

118  Foto  Denemarken - Nr. 227 op uitermate nette brief van Godhavn 
via KBH 17-sept- 1937 naar Slagelse, met op de a.z. paars 
ovaal stempel GRØNLANDS STYRELSE. 

 nvt  € 15,00 
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119    Groenland - Ongefrankeerde dienstpost van een Liaison 
Officier HQ 6607 Station Nord naar mevr. Gerda Egede 
(Familie van??) in Julianahaab via de Liaison Officier van 
Narssarsuaq Air Base. Hand datumstempel van NORD 5-11-
1956 is correct geplaatst. 

 nvt  € 15,00 

120  Foto  Thule - Het Rode Kruis herdruk velletje Cliché nr. 5. MISDRUK 
met missend 45 øre zegel. Staat niet in de DAKA GF 5 
catalogus vermeld!! 

 nvt  € 15,00 

121  Foto  IVIGTUT - Lokaal post - Status is onbekend. Proef - Essay - 
Cinderella of…..  Staat als zodanig vermeld in de DAKA GF 7 
catalogus. Wie het weet mag het zeggen. 

 nvt  € 15,00 

122    Groenland - Nr. 4 + 2x 28 op nette brief van 
DANMARKSHAVN 7-4-1953 naar USA. Zegels ontwaard met 
handstempel. 

 nvt  € 5,00 

123    Groenland - Nr. 2x 28 + 30 op nette brief van TINGMIARMIUT 
29-7-1953 naar USA. Zegels ontwaard met handstempel. 

 nvt  € 5,00 

124    Groenland - Nr. 30 + 33 op nette brief van DUNDAS 9-5-1955 
naar Canada. Zegels ontwaard met handstempel. 

 nvt  € 5,00 

125    Groenland - Nr. 4+ 6 + 44 + Julezegel op nette brief van 
DUNDAS 5-2-1958 naar Denemarken. Zegels ontwaard met 
handstempel. 

 nvt  € 6,00 

126    Groenland - Nr. 6 + 29 + 30 op nette ansichtkaart van 
UMANAK 23-9-1961 naar USA. Zegels ontwaard met 
handstempel. 

 nvt  € 10,00 

127    Groenland - Nr. 2 + 2x 44  op nette LP-brief van 
JULIANAHAAB 10-2-1949 naar USA. Zegels ontwaard met 
handstempel. Brief mist achterflap. 

 nvt  € 5,00 

128    Groenland - Nr. 34  op nette brief van TOVQUSSAQ 1-3-1952 
naar USA. Zegel ontwaard met handstempel. 

 nvt  € 10,00 

129    Groenland - Nr. 2x 42  op nette brief met speciaal geïllustreerd 
handstempel SDR. STRØMFJORD 1-9-1960 + speciaal 
expeditie stempel in groen. 

 nvt  BOD 

130    Groenland - Nr. 40  op nette brief van  TINGMIARMIUT 4-7-
1959. Zegel ontwaard met handstempel. 

 nvt  € 10,00 

131    Groenland - Nr. 28 + 30 tevens Nr. 44 op 2x nette brieven met 
2 verschillende PRINS CHRISTIANS SUND stempels naar 
USA. Zegels ontwaard met handstempel. 

 nvt  € 10,00 

132    Groenland - 3x Souveniermapje met velletjes met Cinderella 
zegels m.b.t. drie verschillende Groenland expedities. LEUK! Is 
weer eens wat anders. Er bestaan 5 van dit soort 
mapjes/velletjes.  

 nvt  € 2,50 

133  Foto  Groenland - Nr. 29 + 44 + Grl. Weldadigheidszegel 
(ondersteuning educatie van vrouwen DAKA 1B) op redelijk 
nette brief van KUTDLIGSSAT 15-12-1940 naar USA. Lastig 
ding, deze zegels werden voornamelijk in DK verkocht!! Brief 
met interessante inhoud! 

 nvt  € 20,00 

134  Foto  Groenland - Nr. 2 (blok van 4) + 8 op nette R-brief van 
KUTDLIGSSAT 12-5-1953 naar Canada! 

 nvt  € 15,00 

135    Groenland - Nr. 36 op nette brief van KAP TOBIN pr. 
SCORESBYSUND 31-12-1959. Dit was de laatste dag van 
gebruik van dit stempel. 

 nvt  € 10,00 
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136  Foto  Groenland - Nr. 38 op nette brief van SCORESBYSUND 15-3-
1958 via het Groenlandse kantoor in KPH naar Angmagssalik. 
Dit is een van de lastigste enkelfrankeringen van Groenland!! 
De brief is met het schip  MESTERS VIG naar KPH vervoerd. 

 1200  € 15,00 

137    Groenland - Nr. 4 + 7 op nette brief van DANEBORG 28-3-
1953 naar de USA.  

 nvt  € 10,00 

138    Groenland - Nette, ongefrankeerde dienst brief van PRINS 
CHRISTIANS SUND 6-11-1955 via Groenlands postkantoor 
22-11-1956 in KPH naar Angmagssalik. 

 nvt  € 10,00 

139    Groenland - 2x Nr.  2 + 4op nette, brief van IVIGTUT 5-5-1946 
naar KPH. Met op a.z. GRØNLANDS STYRELSE stempel in 
paars 

 nvt  € 10,00 

140    Groenland - Nr. 36 op nette brief van ARSUK 10-12-1959 Via 
IVIGTUT 12-5-1959 naar Kopenhagen. 

 nvt  € 10,00 

141  Foto  Grl/IJsl/Fr. - Maximumkaart met Frans zegel Michel Nr. 839 
(Franse pool expedities). Kaart verzonden naar: 
EXPEDITIONS POLAIRES FRANCAISES Missions Paul-
Emile VICTOR. Station Centrale du Groenland met lijn 
stempel ELLA Ø tevens RVK 2-VIII-1950 stempel en 
verschillende andere expeditie stempels plus de handtekening 
van Paul-Emile Victor, de leider van de expeditie! 

 nvt  € 50,00 

142    Groenland - Drie (3) echt gelopen/verzonden talons (coupons) 
van adreskaarten, alle drie met GRØNLANDS STYRELSE 
stempels. Weer eens iets anders dan filatelistisch 
geïnspireerde poststukken en nog lastig ook. KOOPJE!! 

 nvt  € 7,50 

143  Foto  Groenland - Echt gelopen adreskaart naar Groenland met DK 
Nr. 297, 2x 305 en 307 zegels ontwaard met GRØNLANDS 
STYRELSE 23-X-1947stempels. Ook dit soort kaarten zijn 
lastig. KOOPJE!! 

 nvt  € 15,00 

144  Foto  Groenland - Echt gelopen adreskaart naar Groenland, met DK 
Nr. 318a 4x, en 336 zegels ontwaard met KØBENHAVNS 
PAKKEPOST² 16-8-1952 stempels. Kaart met diverse postale 
bemerkingen en o.a. het altijd lastige grootformaat 
GRØNLANDS DEPARTEMENTET 18-8-1952 stempel!! 

 nvt  € 25,00 

145  Foto  Compleet spaarbankboekje in prima/luxe kwaliteit met 26x 25 
Øre spaarzegels (uitgave. 1939). Dit soort boekjes zijn lastig te 
vinden en  worden niet vaak aangeboden. 

 nvt  € 70,00 

         

    GROENLAND Pakkeporto 1924     

146  Foto  Groenland Pakke Porto 1924 Fac. 4III 1 Øre olijf groen 1924, 
derde uitgave van de 1 Øre met zwart vol centraal ovaal 
stempel Gronlands Styrelse. 

 600  € 16,00 

147  Foto  Groenland Pakke Porto 1924 Fa 4III 2 Øre Geel 1924, derde 
uitgave van de 2 Øre met zwart vol centraal ovaal stempel 
Gronlands Styrelse.  

 900  € 20,00 

148  Foto  Groenland Pakke Porto 1926 Fa. 9111 20 Øre rood 1926, 
derde uitgave van de 20 Øre met paars gekruisd gekroond 
stempel Gronlands Styrelse. 

 100  € 12,00 

149  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 Fa. 9IV-V 20 Øre rood 
1927-1929, vierde uitgave van de 20 Øre met zwart diagonaal 
stempel Udstedet Proven. 

 100  € 8,00 
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150  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 a. 9IV-V 20 Øre rood 1927-
1929, vierde uitgave van de 20 Øre met paars diagonaal ovaal 
stempel Nugutsiak 

 100  € 12,00 

151  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 Fa. 9IV-V 20 Øre rood 
1927-1929, vierde uitgave van de 20 Øre met paars gekroond 
verticaal ovaal stempel Gronlands Styrelse. 

 100  € 8,00 

152  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 Fa 9IV-V 20 Øre rood 
1927-1929, vierde uitgave van de 20 Øre met zwart horizontaal 
stempel Udstedet Niakornat. 

 100  € 8,00 

153  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 Fa. 9IV-V 20 Øre rood 
1927-1929, vierde uitgave. Met positiekenmerk klein ondiep 
deukje in het kader middenboven. 

 100  € 8,00 

154  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 Fa. 9IV-V 20 Øre rood 
1927-1929, vierde uitgave. Met positiekenmerk schuin 
afgesneden linker bovenhoek van het kader. 

 100  € 6,00 

155  Foto  Groenland Pakke Porto 1927-1929 Fa. 9IV-V 20 Øre rood 
1927-1929, vierde uitgave. Met positiekenmerk gebroken O in 
de eerste 20 en slangenmond in de rechter 2 van van 20. 

 100  € 6,00 

156  Foto  Groenland Pakke Porto 1937 Fa. 14 20 Øre rood 1937, Schultz 
uitgave van de 20 Øre met zwart vertikaal stempel Kolonien 
Umanak. 

 500  € 12,00 

157  Foto  Groenland Pakke Porto 1937-1929 Fa. 14 20 Øre rood 1937, 
Schultz uitgave gave van de 20 Øre met zwart horizontaal 
stempel Udstedet Igdlorssuit. 

 500  € 12,00 

158  Foto  Groenland Pakke Porto 1937 Fa. 14 20 Øre rood 1937, Schultz 
uitgave van de 20 Øre met zwart vertikaal stempel Kolonien 
Umanak 

 500  € 12,00 

         

    GROENLAND Pakkeporto 1905     

159  Foto  Pakke-Porto P1, 2 en 3-GB allen met 2x diagonaal kruislings 
geplaatst lijn stempel 07.02 = "Administrationen for Kolonierne 
i Grønland" in donker (bijna zwart) paars. Het 10 øre zegel 
heeft variant blauwe dot onder in linker frame, staat niet in 
Wowern! 

 22000++  € 250,00 

160  Foto  Pakke-Porto P1, 2 en 3-GB allen met 2x diagonaal kruislings 
geplaatst lijn stempel 13.01 = "Styrelsen af Kolonierne i 
Grønland" in donker paars. Het 5 øre zegel heeft variant bruin 
puntje links van de linkse golf, staat niet in Wowern! Het 10 øre 
zegel op briefstukje. 

 22000++  € 250,00 

161  Foto  Pakke-Porto P2 I-GB met 2x diagonaal kruislings geplaatst lijn 
stempel 06.02 = "Adm. for Kol. i Grønland" in donker (bijna 
zwart) paars. Zegel heeft variant Wowern Cf = inkeping onder 
in rechter frame. Zegel heeft albumzwart op de achterzijde. 

 7500++  € 80,00 

162  Foto  Pakke-Porto P2 II B-GB met 2x 1/2 stempel 14.01 = "Styrelsen 
af Kolonierne i Grønland" in paars. Boven ongetand. Zegel 
heeft variant niet geheel gevulde framelijnen rechts en links, 
staat niet in Wowern! 

 6500++  € 75,00 

163  Foto  Pakke-Porto P2 II D-GB met 2x diagonaal kruislings geplaatst 
lijn stempel 07.02 = "Administrationen for Kolonierne i 
Grønland" in paars. Boven en rechts ongetand. Zegel heeft 
variant niet geheel gevulde framelijn links, staat niet in 
Wowern! 

 8000++  € 85,00 
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164  Foto  Pakke-Porto P3 II-GB met 1/2 ovaal stempel 14.01 = 
"Styrelsen af Kolonierne i Grønland" in zwart. Zegel 
"reperforated" boven met 11.5. + met variant Wowern Dh = 
druppel aan de linker golf + Var. "2 dunne blauwe lijntjes boven 
het boven frame", staat niet in Wowern. 

 6500++  € 75,00 

165  Foto  Pakke-Porto P3 II-GB op briefstukje met ovaal stempel 14.02 = 
"Styrelsen af Kolonierne i Grønland" in paars. Zegel links en 
onder niet geperforeerd. + met variant "onder frame varieert in 
dikte", staat niet in Wowern. 

 8000++  € 85,00 

166  Foto  Pakke-Porto P3 II-GB op briefstukje met luxe, haarscherp 
afgeslagen rond stempel 24.01 = "Grønlands Styrelse  -3 VIII 
36" stempel op briefstukje. 

 500++  € 50,00 

         

    GROENLAND Pakkeporto 1918     

167  Foto  Pakke-Porto P7 I-GB op briefstukje met velrand. Afgestempeld 
met ovaal stempel 21.04 = "Grønlands Styrelse" in rood. 

 1800++  € 25,00 

168  Foto  Pakke-Porto P4 III-GB. Afgestempeld met diagonaal geplaatst 
ovaal stempel 14.02 = "Styrelsen af Kolonierne i Grønland" in 
paars. Tevens P9 II in paar met stempel 14.01 = "Styrelsen af 
Kolonierne i Grønland" in zwart. 

 4100++  € 50,00 

169  Foto  Pakke-Porto 2x P11. 1x Afgestempeld met diagonaal geplaatst 
ovaal stempel 23.02 = "Grønlands Styrelse" in zwart + 1x 
23.01 in paars met Var. wit vierkant tussen vleugel en kroon!. 
Tevens P13-GB + met 1/2 stempel 22.01 = "Grønlands 
Styrelse" in groen/blauw. 

 2650++  € 75,00 

170  Foto  Pakke-Porto P5 II + P9 (miniem scheurtje in bovenzijde) + P11. 
Allen ontwaard met 3 verschillende paarse STYRELSE 
stempels. 

 1400  € 50,00 

171  Foto  Pakke-Porto P4 II met Var. Wowern Ag + 1x P4 III met Var. Ag 
+ 1x P4 III met Var. Wit puntje onder 2e O van PORTO, staat 
niet in Wowern! + 1x P4 III zonder Var. Allen ontwaard met 
zwarte STYRELSE stempels. 

 2350++  € 100,00 

    Zie ook de kavels 250 en 251     

         

    Kleine GROTE KAVELS     

172    Zweden - 2x kleinformaat insteekkaarten met 22 ringtype 
zegels-GB, meest met mooie en complete stempels 

 nvt  € 6,50 

173    Scandinavië - 10x "postzegelkaart", allen CZ SLANIA 
gerelateerd. 4x met handtekening van SLANIA + 2x met 
handtekening van 2 van zijn leerlingen, dit soort materiaal zie 
je niet vaak.- 

 nvt  € 11,00 

174    Scandinavië -5 censuur brieven uit DK, US, ZW, naar IJsland. 
Brieven hebben zwaar geleden maar sommigen hebben wel de 
inhoud nog! Interessante tijdsdocumenten. 

 nvt  € 10,00 

175    Faeröer - 32 poststukken allen gefrankeerd en met meestal 
luxe geplaatste stempels + Mapje met Nr. 92/94 op maxikaart 
+ Blok 1-PF.- 

 nvt  € 8,00 

176    Faeröer - Klein stokboekje met zegels  Faeröer , ook een klein 
beetje Groenland 

 nvt  € 3,00 
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177    Faeröer - 1996-1997-1998 + aanvulling 1998-PF. Zegels en 
blokjes etc. zo uit een abonnement geleverd. 

 nvt  € 2,50 

178    Zweden - Nr. Nr. 509/718-PF, Klusje zegels, paartjes en 
blokken tussen 509/708, (1960/1970) zo goed als compl.- 

 nvt  € 6,00 

179    Zweden - Souvenir mapje met Facit Nr. 1985 + de drie zegels 
en zwartdrukken van Zweden - Tsjechë en Slowakije. Lastig 
ding!! 

 nvt  € 13,00 

180    Zweden - drie jaarsets 1978 - 1979 + 1988. 1979 mist Nr. 
1074. 

 1500+  € 3,50 

181    Denemarken - Jaarset 1981.-  nvt  BOD 

182    Denemarken - Jaarset 1982.-  nvt  BOD 

183    Denemarken - Jaarset 1983.-  nvt  € 1,50 

184    Denemarken - Jaarset 1984.-  nvt  € 2,00 

185    Denemarken - Jaarset 1987. NIET COMPLEET!.-  nvt  BOD 

186    Denemarken - Jaarset 1988.-  nvt  € 2,00 

187    Denemarken - Jaarset 1989.-  nvt  € 2,50 

188    Denemarken - Jaarset 1990.-  nvt  € 2,00 

189    Denemarken - 10 Jaarsets 1971 t/m 1980 in 1 Årsmapper 
mapje 

 nvt  € 19,00 

190    Denemarken - Velletje 10 x automaatzegels: AFA - ANL 21-30 
(Anledningsmærker). Met fiets motief!! Dit velletje mist in veel 
verzamelingen!!- 

 nvt  € 13,00 

191    Denemarken - Verzameling blokken van 4 op insteekkaarten. 
Allen met velranden en velrandnummers, waarbij lastige en 
dus dure nummers. Alles PF tussen Nr. 98 en 291 

 13000++  € 85,00 

192    Denemarken - PRH 1, 2 en 4. 3 Deense prestigeboekjes. " 
Kongernes Jelling" - Vikingskibs Museet" en Rosenborg Slot" 
Allen in excelente kwaliteit. Lastige hebbedingetjes.  

 800  € 10,00 

193    Denemarken - PRH 1. Deense prestigeboekje. " Kongernes 
Jelling" in excelente kwaliteit. Nog in de officieële sealing!! 
Lastig ding. 

 300  € 3,40 

194    Denemarken - Bundeltje met 11 ansichtkaarten DK. Voor de 
liefhebber. 

 nvt  € 5,00 

195    Denemarken - Familie archiefje ( ± 75 stuks?) met 
ansichtkaarten. Meest DK, diversen met Julezegels, ook wat 
andere landen. Voor de liefhebber. 

 nvt  € 5,00 

196    IJsland - Nette, frisse goed bewaard gebleven langwerpige 
gecensureerde enveloppe gefrankeerd met Nr. 231 van RVK 
18-III-41 naar "WOKING, ENGLAND". Brief gesloten met 
censuurstrook P.C. 90 Examiner 5552.- 

 nvt  BOD 

197    IJsland - Nr. 198 2x + 2x 260 op langwerpige luchtpost 
enveloppe van het IJslandse rode kruis (RVK 3-III-1945) naar 
het rode kruis in Geneve, Zwitserland! Brief heeft verticale 
vouw. Brief gesloten met censuurstrook P.C. 90 Examiner 
7533.- 

 nvt  € 13,00 

198    IJsland - Nr. 313 op langwerpige gecensureerde luchtpost 
enveloppe van RVK 18-XI-1952 naar WENEN, Oostenrijk, 25-
11-1952. In Oostenrijk gecensureerd en voorzien van een 
neutrale censuurstrook en het stempel "Allierte Zensurstelle Z1 
Nr. 12"  Brief is op de achterzijde nogal smoezelig.- 

 nvt  € 1,50 
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199    IJsland - Palmares  menukaart van de NORDIA 2018 met 
Facit Nr. 1573 = Blok 80 met speciaal stempel. Daar zijn er niet 
veel van, was alleen voor genodigden!- 

 nvt  € 13,00 

200    IJsland - Klein maar interessant klusje met 22 gecensureerde 
brieven met diverse censuurstroken en frankeringen 
waaronder Fa. nr. 211 single, een lastige enkel frankering!! 

 nvt  € 75,00 

201  Foto  Groenland - Geheel compleet en echt gelopen 
OPKRÆVNING (Giro) kaart naar Groenland, met 
ROODFRANKERING en  KØBENHAVNS PAKKEPOST² 10-9-
1949 stempels. Ook dit kom je niet vaak in het wild tegen!! 

 nvt  € 15,00 

202    Finland - 2 insteekkaartjes + met van alle wat.  nvt  € 1,50 

203    Accessoires - 2 verpakkingen DAVO 2000 
postzegelplakkers.- 

 € 10,-  € 2,50 

         

    Rondzendboekjes     

204    Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met Zweedse 
GB/PL/PF + wat Scandinavië gerelateerde items. Restwaarde 
± € 75,- 

 nvt  € 4,50 

205    Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met veel Zweedse 
postzegelboekjes en combi's  + Scandinavië gerelateerde 
dingen. Restwaarde ± € 145,- 

 nvt  € 10,00 

206    Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met v.n.l. Færøer, 
+ iets andere landen GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 145,- 

 nvt  € 10,00 

207    Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met diverse 
Scand. landen GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 65,- 

 nvt  € 4,50 

208    Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met Åland/DK en 
Zweden GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 150,- 

 nvt  € 11,00 

209    Scandinavië - 2x Rondzendboekje met vnl. Åland - Finland - 
DK + Jule. Restwaarde ± € 60. 

 nvt  € 7,50 

210    Denemarken - Rondzendboekje met 15 Juleboekjes en 14 
gewone Postzegelboekjes. Restwaarde ± 140 

 nvt  € 15,00 

211    Denemarken -Rondzendboekje met DK + Treinzegels. 
Restwaarde ± € 120. 

 nvt  € 14,00 

212    Scandinavië - Rondzendboekje met ook wat andere landen 
(Nobelprijswinnaars). Restwaarde ± € 30. 

 nvt  € 3,50 

213    Scandinavië - FØ/DK Rondzendboekje met DK + Trein en 
busvrachtzegels. Restwaarde ± € 35. 

 nvt  € 4,50 

214    Scandinavië - 3x Rondzendboekje met Div. waarbij 
Jule/treinzegels etc. Restwaarde ± € 145. 

 nvt  € 15,00 

215    Scandinavië - 3x Rondzendboekje met Diversen. Restwaarde 
± € 135. 

 nvt  € 14,00 

216    Scandinavië - 2x Rondzendboekje met Diversen. Restwaarde 
± € 150. 

 nvt  € 17,00 

217    Scandinavië - 2x Rondzendboekje met Diversen. Restwaarde 
± € 95. 

 nvt  € 10,00 

218    Denemarken - Rondzendboekje met postzegelboekjes. 
Restwaarde ± € 120. 

 nvt  € 14,00 

219    Zweden - Rondzendboekje met postzegelboekjes 
gespecialiseerd. Restwaarde ± € 110. 

 nvt  € 12,00 
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220    Zweden - Rondzendboekje met postzegelboekjes 
gespecialiseerd met telblokken en KN nr. etc. Restwaarde ± € 
115. 

 nvt  € 16,00 

221    Zweden - 2x Rondzendboekje met veel paren blokjes uit 
Pzb's. Restwaarde ± € 60. 

 nvt  € 7,00 

222    Zweden - 2x Rondzendboekje met postzegelboekjes. 
Restwaarde ± € 195. 

 nvt  € 22,00 

223    Groenland - 3x Rondzendboekje met v.n.l. Groenland. 
Restwaarde ± € 190. 

 nvt  € 22,00 

224    Finland - Rondzendboekje met v.n.l. Finland. Restwaarde ± € 
60. 

 nvt  € 5,00 

225    Noorwegen - Rondzendboekje met v.n.l. Noorwegen. 
Restwaarde ± € 35. 

 nvt  € 3,00 

226    Scandinavië - 3x Rondzendboekje met Div. w.o. Jule. 
Restwaarde ± € 38. 

 nvt  € 3,50 

         

    GROTERE JAARMAPPEN, -BOEKEN, 
PRESENTATIONPACKS 

    

227    Færøer - Luxe jaarboek met alle zegels 1987 incl., het altijd 
lastige zwartdruk blokje.- 

 600  € 2,00 

228    Noorwegen - Luxe Jaarboek 1975 met zegels-PF in cassette. 
Cassette is beschadigd, boek is in prima staat! 

 500  € 4,50 

229    Noorwegen - Luxe jaarboek 1989 met alle zegels-PF.-  600  € 5,50 

230    Noorwegen - Luxe jaarboek 1990 met alle zegels-PF.-  550  € 5,50 

231    Noorwegen - Luxe jaarboek 1991 met alle zegels-PF.-  550  € 5,50 

232    Noorwegen - Luxe jaarboek 1992 met alle zegels-PF.-  550  € 5,50 

233    Noorwegen - Luxe jaarboek 1993 met alle zegels-PF.-  500  € 5,50 

234    Noorwegen - Luxe jaarboek 1994 met alle zegels-PF.-  500  € 5,50 

         

    MAPPEN     

235    Denemarken - Map met 2x handgeschreven postgeld-
kwitanties (1854 en 1855) van de Koninklijke Deense Post als 
betalingsbewijs voor reizen van PRÆSTOE naar Rönnede en 
naar Rönnebaksholm. Dit soort dingen worden weinig 
aangeboden!- 

 nvt  € 13,00 

236    Denemarken - Map met een kleine verzameling moderne 
brieven. Alle brieven (10) hebben een zéér lastige frankering 
en/of een korte frankeertijd. Elke brief heeft een omschrijving 
bijgeleverd. Echt iets voor de kenner en liefhebber. ZIEN!! 

 nvt  € 100,00 

237    Denemarken - Map met een kleine verzameling van 10 mooie 
geïllustreerde brieven tussen 1888 en 1927. De illustraties 
maken reclame voor bedrijven en hun producten alsmede voor 
instellingen, soms zelfs op de achterzijde. De meeste brieven 
hebben een omschrijving bijgeleverd. Begin een nieuw en 
kleurrijk verzamelgebied! 

 nvt  € 100,00 

238    Denemarken -Prentbriefkaarten Denemarken [ca.1904-1930] 
Kleine verzameling van 10 kaarten; 8 gelopen kaarten, deels 
met zegels en duidelijke afstempelingen en 2 ongelopen 
kaarten van het Sint Andreas college en paleis in 
Charlottenlund. 

 nvt  € 7,00 
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239    Noorwegen - Mapje met twee minneblokken en insteekkaartje 
moderne zegels-GB.- 

 nvt  BOD 

240    Noorwegen - Prentbriefkaarten Noorwegen [ca. 1930] 
2 ongelopen kaarten van de Noorse Fjordenkust 1 ex. met 
rood HAPAG stempel. 1-5-1934. 

 nvt  € 2,00 

241    Noorwegen - MINNEBLOKKER 1972-1974-1982  nvt  € 2,00 

242    IJsland - Map met hele vellen en veldelen meest 80er jaren.-  nvt  € 11,00 

243  Foto  IJsland - Map met Nr. 245 op nette brief van RVK 28-IV-1941 
naar DK. Brief met censuurstempel IN ROOD AFGESLAGEN 
Ae = Frankfurt. Brief is dus niet gecensureerd!! 

 nvt  € 25,00 

244  Foto  IJsland - Map met Nr. 248 op nette ansichtkaart van RVK 7-
XII-1941 naar USA. Kaart met Engels censuurstempel! 

 nvt  € 25,00 

245  Foto  IJsland - Map met Nr. 234 + 251 op nette gecensureerde LP-
Brief van RVK 9-VI-1945 naar USA. Brief met censuurstrook 
6479. 

 nvt  € 25,00 

246    Groenland - Map met 9 velletjes herdrukken van de Pakke-
Porto zegels.- 

 nvt  BOD 

247    Groenland - Map met 3 rekeningen van o.a. Radio Godthaab 
waarbij 1x met ovaal kroonstempel KOLONIEN GODTHAAB. 

 nvt  € 2,50 

248    Groenland - Cinderella's t.b.v. Fonds voor Groenlandse 
kinderen met afbeeldingen van diverse Groenland expedities. 5 
velletjes en drie booklets. Zie DAKA GF 7 catalogus.- 

 nvt  € 2,50 

249    Groenland - 4x FDC's met frankering met Nr. 1, 2 en 3. Van 
GODTHAAB, FREDERIKSHAAB, JAKOBSHAVN en 
SUKKERTOPPEN. Diverse data, zie Facit catalogus na Nr 1/9. 
Leuk setje - verzamel ze alle 20! 

 nvt  € 17,00 

250  Foto  Groenland - Pakke-Porto: Album blad met 2x P9 VI met 1x 
Var. Wowern Fg-GB + 1x P4 VII met Var. Fi-PL. Fg ontwaard 
met 1/2 zwart GRØNLANDS STYRELSE stempel. 

 160++  € 25,00 

251  Foto  Groenland - Pakke-Porto: Album blad met P4, 5 en 6, 
ongetande proeven voor de nieuwdrukken uit de 80er jaren. 
Met kopie van een certificaat van Eric v. Wowern. 

 nvt  € 25,00 

252    Groenland - Zelf gemaakt album blad met Nr. 1/9 op mooie en 
frisse brief van IVIGTUT 11-4-1947 naar Uppsala, Zweden. 

 nvt  € 15,00 

253    Groenland - Denemarken  Nr. 138 op groterformaat brief van 
EGEDESMINDE via het Groenlandse postkantoor in KBH 2-
10-1925 naar Sorø (Academie). (GRØNLANDS STYRSELSE 
stempel in zwart op a.z. = Wowern 16.02) Dit stempel staat 
genoteerd als gebruikt in 1926-1932. Dus een veel vroeger 
gebruik van dit stempel! Brief vervoerd met het schip Gertrud 
Rask naar KBH. Zie ook bijgevoegde info. (ooit verkocht voor 
DKK 1250,-. 

 nvt  € 25,00 

254    Groenland - Denemarken 2x Nr. 95 op groterformaat brief van 
EGEDESMINDE via het Groenlandse postkantoor in KBH 20-
8-1923 naar Sorø. (STYRELSEN AF KOLONIERNE I 
GRØNLAND  stempel in PAARS op a.z. = Wowern 13.01) Dit 
stempel heeft een lengte van 59 mm i.p.v. 61, een nieuw type 
stempel?? Brief vervoerd met het schip S/S CLARE naar de 
Sorø Academie. Zie ook bijgevoegde info. (ooit verkocht voor 
DKK 1500,-. 

 nvt  € 25,00 
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255  Foto  Groenland - Zelf gemaakt album blad met twee brieven van 
twee verschillende zogenoemde "IJsberg vluchten" waarbij 
ijsbergen geobserveerd werden inclusief welke routes ze 
dreven. Dit was zowel voor onderzoek alswel voor de 
beveiliging van de scheepvaartroutes. 1x met Nr. 39 
Narssarsuaq 10-4-1961 en 1x nr. 64 idem 8-4-1970. 

 nvt  € 10,00 

256    Groenland - Map met een OPKRÆVNINGSFRAGTBREV voor 
goederen te versturen binnen Groenland. Gefrankeerd met Fa. 
Nr. 33. Ontwaard met UPERNARVIK 18-9-1957 handstempel. 
Dit is bijna de enige manier om dit zegel echt postaal beruikt 
als enkelfrankering te vinden. 

 nvt  € 25,00 

257  Foto  Finland - Map met 2 albumbladen met 2 poststukken uit een 
verzameling Finse scheepspost. 1x Briefkaart van Marihamn 
10-10-1909 naar Helsinki, zegelbeeld ontwaard met bootjes- 
stempel en 1x brief naar Berlijn gepost op de route STETIN - 
HELSINGFORS 13-9-1924, zegels ontwaard met ovaal 
scheepspost stempel. Zie afbeeldingen voor uitleg.- 

 nvt  € 13,00 

258    Finland - 2x A4 - Insteekblad met 200+ zegels-GB/PL + 1 
postzegelboekje.- 

 nvt  € 6,50 

259    Karelie - Map met album blad met daarop 14 Karelië zegels uit 
Nr. 1 t/m 15-GB/PL Vals of niet? Ik weet het niet.- 

 nvt  € 29,00 

260  Foto  Noord-Ingermanland - Map met Nr. 8 t/m 14 in postfrisse 
blokken van 4. Vals of echt? Voor de liefhebber!!- 

 1100?  € 8,00 

261    Diversen - Map met 4 groot formaat poststukken waaronder 
een monsterzakje van Groenland, met handstempel 
(SCHEEPSSTEMPEL) M/S DISKO naar Kopenhagen. 

 nvt  € 5,00 

         

    MAPPEN - JULEZEGELS - hele vellen.     

262    Færøer - partijtje van 35 Julevellen tussen 1976 en 2009 
waarbij drie- en vierzijdig getande vellen. Niet compleet maar 
ook geen doubletten.- 

 nvt  € 11,00 

263    Færøer - Compleet vel postfris 1978 
 

nvt  BOD 

264    Færøer - Complete vellen postfris 1976-1977-1978-1979 
 

nvt  € 4,00 

265    Færøer - Complete vellen postfris 1980-1981-1982 
 

nvt  € 3,00 

266  Foto  Denemarken - Map met 14x Proefdruk van de Jule zegels van 
1907/1908 en 1912.- 

 nvt  € 12,00 

267    Denemarken - Complete map met heel vel JULE zegels van 
VALLBÆK 1983 + de 4 bijbehorende ansichtkaarten. Plus 
extra Vel WWF bloemen zegels. 

 nvt  € 5,00 

268    Denemarken - Complete map met heel vel JULE zegels van 
VALLBÆK 1985 + de 4 bijbehorende ansichtkaarten. 

 nvt  € 5,00 

269    Denemarken - Compleet vel postfris 1970  nvt  BOD 

270    Groenland - partijtje van 5 Julevellen tussen 1974 en 1978  nvt  € 5,50 

271    Denemarken - Meer dan 50 complete vellen julevellen tussen 
1965 en 1990 

 nvt  € 25,00 

272    Groenland - Complete vellen Jule  1980-1981-1983  nvt  € 3,00 

273    Noorwegen - Klusje met 62 FDC's en pakweg 9 
postzegelboekjes + nog wat ander spul 

 nvt  € 10,00 

         

    KLEINE GROTE KAVELS     
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274    Denemarken - Prentbriefkaarten Kopenhagen [ca. 1900-1930] 
Kleine verzameling van gelopen kaarten met zegels en 
duidelijke stempels in ringbandje van Kopenhagen, waarbij 
Tivoli, haven, Rosenborg, Kerken, en raadhuis, ronde toren, 
e.v.a. Totaal 20 stuks. Mooie koop 

 nvt  € 25,00 

275    Denemarken - Prentbriefkaarten Kopenhagen [ca. 1900-1930] 
Kleine verzameling van ongelopen kaarten (15 ex.) en gelopen 
kaarten zonder zegels (4 ex.) in ringbandje van Kopenhagen, 
waarbij Tivoli, haven, Amaliënborg, station en taadhuis, ronde 
toren, eva. Totaal 19 stuks. 

 nvt  € 18,00 

276    Denemarken - Prentbriefkaarten Denemarken [ca. 1900-1950] 
Kleine verzameling van gelopen kaarten alle met zegels (geen 
Kopenhagen) en vaak duidelijk leesbare datum-stempels in in 
ringbandje o.a. Frederiksborg, Dybbol Mølle, Ordrup, 
Charlottenlund, eva. Totaal 17 stuks. Mooie koop! 

 nvt  € 20,00 

277    Denemarken - Prentbriefkaarten Denemarken [ca. 1900-1930] 
Kleine verzameling van gelopen kaarten zonder zegels (3 ex,) 
en ongelopen kaarten (24 ex.) van Denemarken (geen 
Kopenhagen) in ringbandje waarbij diverse van Roskilde en 
Kronborg, Totaal 27 stuks. 

 nvt  € 20,00 

278    IJsland - FDC's -  Collectie in Rood Importa PS I album 1953 - 
1995 - totaal 66 stuks - Michel ruim € 200,- 

 nvt  € 13,00 

279    Letland - partijtje poststukken circa 50 stuks  nvt  € 2,00 

         

    GROOOOTE GROTE KAVELS     

280  Foto  Denemarken - Dikke ringband met mooie verzameling 
Postzegelboekjes HS1 t/m HS 179 + HM 1 t/m HM 9 plus een 
zwik H boekjes w.o. HRE 13 (reclame boekje DKK 5500), H6 
(Kreft boekje DKK 1700) Dyböll boekje (1700) H13 2x (1200). 
Tevens div. 2, 10 en 20 Kroner boekjes en 30 kleine 
automaatboekjes. Alles, ook de oudere boekjes in meer dan 
prima kwaliteit.- 

 HOOG!!  € 145,00 

281    Denemarken - Caritas Jule Speciaal Jule blokje met stadia 
van het drukprocede uitgegeven op de jubileum tentoonstelling 
in 1958 ongetand op 5 albumbladen. Volgens Julemerken 
Norden 2012 DKK 1500 

 1500  € 15,00 

282    Denemarken - FireBlok tussen L046 en L298 Bijna compleet  nvt  € 23,00 

283    Denemarken - FireBlok tussen L308 en L732 Bijna compleet  nvt  € 23,00 

284    Faeröer - Lindner album met 10 vellen julemerken  1976-1985 
in cassette 

 nvt  € 10,00 

285    Finland - Verzameling van 25 sets (105 stuks) verschillende 
automaatstroken gebruikt/gestempeld in insteekboek 

 nvt  € 6,00 

286    Finland - Verzameling van ruim 30 sets (135 stuks) 
verschillende automaatstroken gestempeld in insteekboek 

 nvt  € 10,00 

287    Scandinavie - Multomap met kerstzegels oa 19 hele vellen   nvt  € 10,00 

288    Finland - Luxe DAVO band FINLAND I, zonder bladen en 
zegels. Nieuwprijs € 53,= .- 

 nvt  € 17,00 

289    IJsland  - Ringband met ruim 50 poststukken 1924 - 1996  nvt  € 8,50 
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290    IJsland - Insteekboek met postfris - Veel zegels en blokjes uit 
POSTZEGEL-BOEKJES Ìnzet € 10,00 

 

nvt  € 1,50 

291    IJsland - HANDBÓK - Nette copie in rode ringband  nvt  € 1,50 

292    Finland - Stokboekje   nvt  € 4,00 

293    Finland - 2 lege Lindner T albums bladen t/m 1991 met 
hoezen 

 nvy  € 40,00 

294    Groenland - Verzameling-GB in oud Schaubek album op zelf 
vervaardigde bladen met veel blokken. Prima kwaliteit echter 
zonder de Amerika zegels. 

 nvt  € 40,00 

295    Groenland - Verzameling in Luxe Leuchtturm album. Per. 
1950/1999 compleet-PF (Amerika serie-PL). Vanaf 2000 t/m 
2009-GB, daarna-PF maar mist er het een en ander. Inclusief 
13 Pakke-Porto zegels. Alles in PRIMA kwaliteit! 

 nvt  € 150,00 

         

    Accessoires albums en bladen     

296    Accessoires - Luxe 4 ringband Leuchtturm met nog wat 
zwarte poststuk bladen, inclusief cassette. 

 nvt  € 10,00 

297    Accessoires - FIL-I-Safe album in cassette met blanco ruitjes 
bladen. Als nieuw! 

 nvt  € 5,00 

298    Accessoires - Importa album met blanco ruitjes bladen. Als 
nieuw! 

 nvt  € 5,00 

299    Accessoires - Dik pak DAVO blanco ruitjes bladen + map met 
andere ruitjes bladen. 

 nvt  BOD 

300    Accessoires - Cassette met DAVO blanco ruitjes bladen + wat 
plastic mappen. 

 nvt  BOD 

         

    Brieven en FDC's     

301  Foto  Scandinavie - 5 grote albums met circa 625 verschillende  
FDC's tussen 1944 en 1988. Meest 4 blokken Denemarken 
maar ook Noorwegen/Faeröer/Groenland en iets Zweden 

 nvt  € 75,00 

302    Denemarken - Groenland - Schoenendoos met familie 
archiefje ( ± 200 stuks?) met poststukken waarvan velen 
Groenland gerelateerd. Waarbij diverse STYRELSE stempels 
op de a.z. en enkele ongefrankeerde brieven met Groenlandse 
stempels. Velen nog inclusief de inhoud. Wel wat 
ouderdomsschade en soms met uitgeknipte postzegels. Voor 
de liefhebber. 

 nvt  € 75,00 

303    Scandinavie - Doos FDS's om en nabij de 400 stuks.  nvt  € 38,00 

         

    Accessoires     

304    Accessoires - Doos met toebehoren w.o. twee Hawid snijders 
(groot en klein) Watermerkzoeker "LUNAR OPTICA". HANOU 
elektrisch vergroot en fluor apparaat, flesjes reinigingsmiddel 
voor roest op postzegels. Etc. 

 nvt  € 15,00 

305    Accessoires - Groot formaat HAWID (of papier) snijder!  nvt  € 5,00 

306    Accessoires - Doos met insteekkaartjes (veel nieuw) en 
HAWID stroken etc. 

 nvt  BOD 

307    Accessoires - Doosje met bundel ± 30 ongebruikte 
rondzendboekjes van verschillende pluimage. Een nieuw 
verzamelgebied? 

 nvt  BOD 
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308    Accessoires - DAVO ringband met cassette voor PZM's, maar 
natuurlijk ook te gebruiken voor andere doeleinden.- 

 nvt  € 5,00 

309    Accessoires - Doos met zwarte insteekkaartjes.-  nvt  € 1,50 

310    Accessoires - Luxe opbergdoos met zwarte insteekkaartjes.-  nvt  € 5,00 

311    Accessoires - Luxe opbergdoos met zwarte insteekkaartjes.-  nvt  € 5,00 
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Uw aankopen met een totaalbedrag van 50,- € of meer zullen aangetekend verzonden worden!!!! 

Op uw verzoek kan het e.e.a. ook verzekerd en/of met aangegeven waarde verzonden worden. 
Zie ook het verkorte veilingreglement op de voorgaande pagina. 

 

Uw biedingen z.s.m. sturen aan:  
R.J. van Veenendaal Barneveldseweg 196 3862 PD  Nijkerk 

E-Mail:  nfvsveilingen@gmail.com 
 

 

Website: www.nfvskandinavie.com 

 
VEILINGDATUM 6 september 2025 

Schriftelijke biedingen dienen uiterlijk op 4 september 2025 bij de veilingmeester binnen te zijn. 
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